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Mişcarea prinde rădăcini

Crez politic

Pentru ca răul să triumfe în vremuri de criză, e suficient ca oamenii buni să stea 
deoparte şi să nu facă nimic. Sunt cuvintele unui politician şi cărturar care, la 
marginea Europei apusene, şi-a slujit ţara cu devotament şi ardoare. Vremurile 
de criză despre care vorbea Edmund Burke sunt şi vremurile noastre.

În 1989, România a doborât tirania comunistă şi a primit darul libertăţii prin sacrificiu.

Să ne amintim: nu nomenclaturiştii sau oportuniștii au dărâmat dictatura – ci 
oamenii liberi, vrednici, demni şi buni. La Timişoara, Bucureşti, Arad, Sibiu, 
Braşov sau Cluj — câteva inimi curajoase au făcut diferenţa pentru alte 23 
milioane de suflete.

România are nevoie şi astăzi de idealiştii pragmatici care refuză transformarea 
ţării într-un paradis al mediocrităţii.

Sunt milioane de cetăţeni care au ieşit din sărăcie şi deznădejde prin muncă şi 
solidaritate.

Sunt milioane de români care vor să dea ţării un alt viitor: nici colonie economică, 
nici insulă ocolită de marele capital.

Sunt milioane de cetăţeni care ştiu că România nu e o cauză pierdută. Ei desfid 
impostura televiziunilor şi cinismul politicienilor care seamănă doar zgomot, 
intrigi, ură sau descurajare.

Românii de bună credinţă aparţin unei naţiuni care şi-a luat destinul în propriile mâini.

Românii liberi și puternici sunt demni de istoria ţării lor. Ei nu cerşesc privilegii, ci 
îşi câştigă singuri pâinea.

Românii de bună credinţă ştiu că suntem o ţară protejată de cea mai puternică 
alianţă militară şi că aparţinem unui foarte râvnit spaţiu de cultură şi civilizaţie 
euro-atlantică. Şansa este de partea noastră.

Zestrea României de mâine se poate îmbogăţi cu optimism, viziune, competenţă 
instituţională şi, mai ales, caractere.

Lumea se schimbă şi românii au nevoie de o Nouă Republică: nu republica socialistă 
a lui Gheorghiu-Dej, nici republica tranziţiei lui Ion Iliescu & Antonie Iorgovan. 
O Nouă Republică a românilor de pretutindeni.

Vom recunoaşte primatul cetăţenilor şi al comunităţilor.
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Nu vom permite acumularea datoriilor pe umerii viitoarelor generaţii. Nu vom 
tolera amanetarea viitorului României.

O Nouă Republică deschisă participării cetăţenilor la procesele democratice.

O Nouă Republică în care votul la referendum devine lege, nu tocmeală.

O Nouă Republică în care piaţa liberă premiază munca și meritul, nu lenea şi hoţia.

O Nouă Republică pentru cetăţeni liberi și puternici.

Libertatea politică de-a spune adevărul oricărei puteri oligarhice. Libertatea civică 
de-a întreprinde orice acţiune în interesul comunităţii. Libertatea economică 
de-a acţiona neîngrădit de controale birocratice. Libertatea religioasă, de-a 
proclama crezul nobil al înaintaşilor.

O Nouă Republică se sprijină pe o Constituţie a libertăţii.

O construcţie politică nouă cere lideri nepătaţi. Sub cupola valorilor 
constituţional-democratice avem nevoie de oameni și instituţii care 
n-au servit structurile Partidului Comunist; oameni care nu și-au pierdut 
demnitatea servind bătrâna Securitate.

România are nevoie de o construcţie politică în care noul şi vechiul sunt aduse 
laolaltă: înţelepciunea tradiţiei (care ne învaţă preţul libertăţii) dialogînd cu 
inteligenţa modernităţii (care ne-a scos din subdezvoltare).

Ca oameni, murim singuri şi ne salvăm împreună. Ca naţiune, dăinuim numai 
răspunzând robust provocărilor istoriei.

Europa trece printr-o criză economică, morală și instituţională fără precedent. 
România merită lideri capabili să depăşească nivelul parohial al unor discuţii 
despre supravieţuire.

România de mâine are nevoie de valori, instituţii și caractere.

Totul începe cu oamenii de calitate. Să ne mişcăm, să-i căutăm şi să-i sprijinim.

Stând deoparte nu vom face nimic.

Înnoirea dreptei nu e un capriciu, nici o iluzie: e o necesitate.

Mihail Neamţu
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